Lundi 23 mars 2020

Grammaire

Recopie le texte en complétant avec les déterminants suivants : ses, au, du, un, une.

Le boa est __.un.._. serpent extrémement dangereux. On le rencontre . au...coeur ... du.....

continent américain. Il peut atteindre _.._une.... longueur de 4 meétres. Il tue ..._ses..... proies qu'll

attrape en les étouffant.
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Numération

Ecris les nombres en chiffres ou en lettres pour compléter le tableau.

8 494 huit-mille-quatre-cent-quatre-vingt-quatorze

5 198 | cing-mille-cent-quatre-vingt-dix-huit

1473 mille-quatre-cent-soixante-treize

2 026 | deux-mille-vingt-six




6 880 six-mille-huit-cent-quatre-vingts

270 | deux-cent-soixante-dix

5076 cing-mille-soixante-seize

7 308 | sept-mille-trois-cent-huit

3 465 trois-mille-quatre-cent-soixante-cing

1 388 | mille-trois-cent-quatre-vingt-huit

Range les nombres suivants dans I'ordre décroissant: 6 732 -1 408 -8 251 - 291 - 816 - 6 797 -
4184 -143 -4 456 -1 027.

8251 - 6797 - 6732 - 4456 - 4184 - 1408 - 1027 - 816 - 291 - 143

Range les nombres suivants dans l'ordre croissant : 2 248 -1 356 -879-2016 -9 147 -9 085 -
4759-9061-176 -4 325.

176 - 879 - 1 356 - 2016 - 2 248 - 4325 - 4759 - 9061 - 9 085 - 9 147
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Jeudi 26 mars 2020

Conjugaison

Conjugue les verbes suivants au présent de l'indicatif.

aller 1°p.p . nous allons faire 2°pp - vous faites

dire 3°ps: il dit prendre 1°p.s - je prends

marcher 2° p.p . vous marchez dire 3°p.p: ils disent

avoir 1°ps:  j'ai vouloir 1°p.s : je veux

pouvoir 3° p.p - ils peuvent venir 3°p.p: ils viennent

venir 1° ps: je veux pouvoir 2°p.s: Tu peux

fare 3°pp: ils font étre 1°p.p - NOUS sommes

étre 2°ps: tu es escalader 2°p.s - tu escalades

voir 1°p.p: noOuUs Voyons avoir 3° p.p - ils ont

vouloir 3° p.s - il veut aller 2°p.s . Tu vas

prendre 2° p.p: VOus prenez voir 3°p.p : ils voient
Vocabulaire

Deux familles de mots sont melangées. Souligne les mots d’une
famille en bleu et les mots de 'autre famille en vert.

coller - couper - autocollant - collage - découper - recoller - décollage

- coupe - colle - coupure
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Vendredi 27 mars 2020

Orthographe

Complete les phrases avec et, es ou est.

Es - tu certain que ton livie et ton cahier sont dans ton cartable ?
Mon avion téléguidé est CAsse.

Quandtu es enforme, c'est tol qui gagnes.

Tu es gourmand, tu aimes les bonbons et les gateaux.
Sa caravane est tournée vers la mer.

Tu es partiedepuisun mois et demi.

Grammaire
Transforme les phrases affirmatives en phrases négatives.

» Le jardinier ne ramasse pas les tomates.
* Tu ne connais plus bien ta legon.

* En ce moment il ne pleut pas souvent.

» La maitresse ne lit jamais une histoire.

* Mon frére ne range plus sa chambre.

Transforme les phrases négatives en phrases affirmatives.

* Les enfants-ae jouent pldis dehors.

* Papa ne va pas au cinéma demain.

* Vous me travaillezpas assez vite.

» Nous #irons pas a la piscine dimanche prochain.

« Jexe suis jemais malade.
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